
Notulen MR vergadering 10 juli 2023 

Aanwezig: Frank, Ireen, Lotte, Tim, Rineke, Charlotte en directie 

19:30 

1. Jaarplan op hoofdlijnen. Madeleine licht plannen voor onderwijsverbetering toe. Debbie 

licht de plannen voor rekenen toe – EDI moet ook in rekenen plek krijgen, net als bij lezen 

met LIST. Met IB zijn de onderwijsplannen bekeken. Vanuit AMOS komt Imke ondersteunen 

en monitoren hoe we met de herstelopdracht vorderen. 

• OOK – voor pedagogisch klimaat. OMR heeft vragen over rol van ouders hierin. 

Madeleine, Frank en Ireen lichten toe dat de driehoek leerling, school, ouder altijd 

uitgangspunt blijft. Daarnaast heeft Madeleine contact met boksend opvoeden 

(weerbaarheid, veerkracht) als workshop voor 5,6,7,8. 

• List en Denk – voor lezen (is het team al ver mee). 

 

• Kwaliteitszorg heeft veel aandacht bij de herstelopdracht (Directie samen met Imke (Amos), 

Marieke (extern), Judith (IB)). Kwaliteitszorgsysteem dat ook goed werkt met stamgroepen. 

Ons systeem van het steeds wisselen maakt kinderen volgen en effect van leerkracht 

handelen bepalen ingewikkelder dan in een regulier systeem. PMR vraagt of tijdspad wel 

scherp genoeg is. Volgend inspectiebezoek (feb 24) komt snel.  

• Er komt een nieuw systeem voor de rapporten: rapportfolio. Er is een werkgroep bezig met 

hoe het team hierin geschoold wordt voor de herfst. Debbie heeft ook ervaring met het 

programma. 

 

2. Jaarplanning / vakantierooster. We bespreken de klokurentabel = aantal uren effectieve 

lestijd. Huidige berekening laat zien dat we uren tekortkomen met twee keer half uur pauze. 

Keuze: 

• 45 minuten per dag buitenspelen OF 

• 60 minuten buitenspelen, waarvan 15 minuten verantwoord moet worden als 

educatieve activiteit. Voorleggen aan het team. 

• Vakantieplanning: MR stemt in. 

 

3. Formatie 23-24, inclusief instemming formatieplan.  

• Directie erg enthousiast over nieuwe mensen, aanwinsten voor het team. 

• Inspecteur is akkoord met het plan, mits MR instemt. In de kern: de onbevoegde 

leerkrachten die nu voor de klas staan moeten in opleiding. Mensen die hierover aarzelden 

zijn nu akkoord, daarmee is de formatie voor 23-24 rond sinds 10 juli 2023. 

• Coördinatietaken (reken-, flex, hb-, bouwco; schoolopleider) wordt nu over overlegd. Wat 

voor rol dat wordt is directie op dit moment met mensen over in gesprek. Voor de 

herfstvakantie komt hierover een transparant en navolgbaar plan.   

 

4. Jaarverslag / financieel verslag 2022 

• MR stemt in met financieel verslag 2022. 

  



5. Schoolgids 23-24.  

• MR geeft mee dat er in de vorige versie dubbelingen stonden en inconsistentie v.w.b. 

vrijwillige ouderbijdrage. 

6. Terugkoppeling ouderavond 29 juni.  

• Directie kijkt heel positief terug op de avond. Goede opkomst, redelijke vragen. Ook Rineke 

en Frank hoorde positieve reacties en vertrouwen. Over de Oecumenische inslag waren 

zoals verwacht vragen, deze heeft de directie goed kunnen beantwoorden. 

7. Vaststellen ouderbijdrage 

• Voorstel van de directie is om ook komend schooljaar de 50% op de ouderbijdrage te 

handhaven. Directie onderzoekt of definitief verlagen mogelijk is. Daarvoor moet eerst de 

begroting rond zijn, incl. grote investeringen die van het eigen vermogen af gaan (meubilair, 

gebouw, ICT). Met overgang naar AMOS hoeft DNK ook niet meer zelf risico voor heel hoge 

kosten te dragen. 

8. Afspraken over MR / directieoverleg: 

o Werkverdelingsplan 23-24. Is niet voor de zomer gelukt, omdat formatie voorrang had. Zie 

ook punt formatie hierboven. 

o Directie zorgt dat de laatste plannen waar de MR mee moet instemmen in de eerste zes 

weken van het nieuwe schooljaar af zijn (werkverdelingsplan, schoolplan, begroting). 

Alleen MR 

9. Vaststellen notulen MR vergadering 24 mei 2023. Vastgesteld.  

10. Gezond trakteren op school. MR (Charlotte, obv input enkele ouders) heeft een voorstel 

gedaan. Directie heeft voorstel ontvangen. Insteek: GGD adviseert om helemaal niet te 

trakteren, dit kan een feestelijke gezonde tussenweg zijn. Charlotte (OMR) wil meedenken 

over communicatie naar ouders. 

11. Opvolging Lotte in OMR. Werven voor kringetje rond, expliciet noemen dat we secretaris 

zoeken. Rineke vraagt of collega's ouders kunnen enthousiasmeren. 

12. Kringetje Rond actie GMR Amos. Later in het jaar, komt nu te snel.  

13. Wvttk: Rineke vindt het jammer dat de kleuters niet meedoen aan het zomerfeest. Dat kan 

volgend jaar anders. 

Actie: 

Ireen vraagt uit bij team tav effectieve uren 


